
 
TIBERIU EZRI  

(n. 1951, Marghita, Bihor, România) 

Anestezist. Șeful Departamentului de Anestezie, Wolfson Medical Center 

 

Tiberiu Ezri s-a născut într-o familie de evrei, supraviețuitori ai Holocaustului. 

A absolvit Facultatea de Medicină Timişoara. Specializarea ca anestezist a obținut-o 
în Israel. Între 1993 şi anul 2004 a lucrat mai multe perioade ca Visiting Assistant 
Professor la University of Texas Medical School la Houston. 

Din anul 2000 până în prezent este şeful Departamentului de Anestezie, Wolfson 
Medical Center, afiliat la Universitatea Tel Aviv. Conduce, de asemenea, echipa 
Wolfson MC pentru anestezie care execută intervenții la mii de copii din peste 50 de 
țări din "Lumea a Treia" şi care formează si pregăteşte tineri anestezişti din aceste 
țări în anestezie cardiacă pediatrică.  

2000 pâna în prezent – Șeful Departamentului de Anestezie, Wolfson Medical Center 

2008 – Clinical Associate Professor of Anesthesia, Tel Aviv University 

2011 – 2014 – Preşedinte al Comisiei Israeliene de Examinare in domeniul 
Anesteziei  

2006-2014 – Directorul Programului WFSA (World Federation of 
Anesthesiologists) la Wolfson MC, Israel 

Date biografice 

În anul 1975 s-a căsătorit cu Elisheva, născută Feldmann, la Timişoara. Din 
familiile Feldmann si Ezri, 60 de persoane au fost deportate, din care 40 au 
pierit. Ìn anul 1978 familia Ezri a emigrat în Israel. Au doi fii şi trei nepoti. 

Distincții 

2014 – Premiul de excelență profesională (Professional excellence award, 
Wolfson Medical Center) 

2015 – Team member excellence in American Accreditation (JCI) of Wolfson 
Medical Center 



2016 – Premiul de profesor excelent (Excellent teacher award) - Tel Aviv 
University 

28.08.2016 – Câştigătorul Premiului Prezidențial WFSA ("Recipient of the 
World Federation of Societies of Anaesthesiologists (WFSA) Presidential 
Award for excellence in education in anesthesia." Acest premiu i s-a acordat 
la congresul mondial de anestezie ținut la Hong Kong. 

Publicații 

Peste 180 de publicații ştiințifice. 

 


